
: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

العدد ( ستمئة وسبعون ملیونا وتسعون ألفاً وخمسة ) بالصیغة القیاسیة ھو 

a) 670905
b) 670090005
c) 67090005
d) 76090005



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

القیمة المكانیة للرقم 9 في العدد ( 340690456)

a) 90000
b) 9000
c) 900000
d) 900



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

منزلة الرقم 9 في العدد ( 349060456)

a) المئات
b) الآلاف
c) الملایین
d) عشرات الملایین



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

العدد الأكبر من بین الاعداد التالیة ھو 

a) 23409089
b) 23409081
c) 24309089
d) 24309809



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

العدد الأكبر من بین الاعداد التالیة ھو 

a) 2.345
b) 2.4
c) 2.354
d) 2.399



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

القیمة المكانیة للرقم 9 في العدد (  3.896)

a) 0.009
b) 0.09
c) 0.9
d) 90



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

منزلة الرقم 3 في العدد (  34.67)

a) الآلاف
b) العشرات
c) أجزاء من عشرة
d) أجزاء من مئة



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

منزلة الرقم 6 في العدد ( 34.67)

a) الآلاف
b) العشرات
c) أجزاء من عشرة
d) أجزاء من مئة



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

الرقم الموجود في منزلة أجزاء من ألف في العدد ( 5.697 )

a) 5
b) 6
c) 9
d) 7



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

الرقم الموجود في منزلة الأحاد في العدد (5.697)

a) 5
b) 6
c) 9
d) 7



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

الرقم الموجود في منزلة الأجزاء من عشرة في العدد ( 5.697 )

a) 5
b) 6
c) 9
d) 7



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

العدد ( ستة وسبعة أجزاء من مئة ) بالصیغة القیاسیة ھو 

a) 76
b) 6.7
c) 6.07
d) 6.007



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

a) 0.23
b) 0.32
c) 0.032
d) 0.023



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

العدد (  50.012) بالصیغة الموسعة ھو 

a)

b)

c)



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

الرقم الموجود في منزلة عشرات الألاف في العدد (2340986)

a) 8
b) 9
c) 3
d) 4



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

العدد ( أربعة أجزاء من ألف ) بالصیغة القیاسیة ھو 

a) 4000
b) 0.4
c) 0.04
d) 0.004



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

قارن بین العددین
          7.304        7.31

a) >

b) <

c) =



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

قارن بین العددین
          8.010          8.01 

a) >

b) <

c) =



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

قارن بین العددین
          2341243             2341234  

a) >

b) <

c) =



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

قارن بین العددین
  اثنان وخمسة أجزاء من عشرة             اثنان وخمسة أجزاء من مئة

a) >

b) <

c) =



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

قارن بین العددین
9999999             10000000

a) >

b) <

c) =



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

 أي عدد یجعل العبارة التالیة صحیحة
………….                        10200600

a) 10200060

b) 10200006

c) 12000600

>



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

ما مجموعة الأعداد المرتبة من الأكبر إلى الأصغر 

a) 74,859,623 – 74,759,458 – 74,905,140 – 73,569,991

b) 74,905,140 – 74,859,623 – 74,759,458 – 73,569,991

c) 73,569,991 – 74,759,458 – 74,859,623 – 74,905,140

d) 74,905,140 – 74,759,458 – 74,859,623 – 73,569,991



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

علامة تفصل مجموعة مكونة من ثلاثة أرقام في أي مخطط للقیم المكانیة تسمى

a) العدد العشري
b) الفاصلة
c) الصیغة القیاسیة
d) الصیغة الموسعة



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

ھي الطریقة المعتادة أو الشائعة لكتابة عدد باستخدام الأرقام.

a) العدد العشري
b) الفاصلة
c) الصیغة القیاسیة
d) الصیغة الموسعة



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

ھو عدد مكون من رقم في منزلة الجزء عشرة و\أو الجزء من المئة و\أو الجزء 
من ألف والمنازل التي تسبقھا .

a) العدد العشري
b) الفاصلة
c) الصیغة القیاسیة
d) الصیغة الموسعة



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

طریقة لكتابة عدد على ھیئة مجموع القیم المكانیة لأرقام ھذا العدد تسمى 

a) العدد العشري
b) الفاصلة
c) الصیغة القیاسیة
d) الصیغة الموسعة



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

ما العدد العشري الذي یمثل الجزء المظلل من الشكل التالي

a) 0.0052
b) 0.52
c) 0.052
d) 5.2



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

a) 16.1000
b) 1000.16
c) 0.016
d) 0.16



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

ما العدد العشري الذي یكافئ العدد العشري 0.12

a) 1.2
b) 0.102
c) 0.012
d) 0.120



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

ما العدد العشري الذي یمثل الجزء المظلل من الشكل التالي

a) 0.0027
b) 0.27
c) 0.027
d) 2.7



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

ما العدد العشري الذي یمثل الجزء المظلل من الشكل التالي

a) 8
b) 0.8
c) 0.08
d) 0.008



: اختر الإجابة الصحیحة مما یلي

أي مما یلي لا یمثل الجزء المظلل التالي 

a)

b) 0.4
c) أربعون جزءًا من عشرة

d) أربعة أجزاء من عشرة















بالتوفیق والنجاح


